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1. Připravuji se s Ježíšem.
Mojí hlavní přípravou na Discovery je, že si s Ježíšem povídám o lidech, které jsem na své
čtení Bible pozval nebo které bych ještě pozvat mohl. Prosím Ho, aby opravdu přišli! A aby
je vnitřně připravil, takže tam z Bible uslyší Jeho hlas.

Součástí toho, že se připravuji s Ježíšem, taky je, že nastavuji své nitro! Na každé setkání jdu
s očekáváním, co mi osobně Ježíš z toho příběhu dneska ukáže! To je extrémně důležitý
výchozí postoj. Nejdu to dělat „pro ty nevěřící“! Ale na prvním místě mám z toho užitek
já! Mě to moc zajímá. Živý Ježíš tam bude mluvit ke mně! A samozřejmě i k mým
kamarádům…
Důležitá poznámka: Podstatou mé přípravy na Discovery rozhodně není mnohahodinové
studium zvolené biblické pasáže!
Jsem−li průvodcem daného setkání Discovery, patří do tohoto principu, že se připravuji
s Ježíšem, i to, že Ježíše přirozeně oslovuji v průběhu našeho setkání. Krátce, obyčejně,
s otevřenýma očima. Uprostřed svých kamarádů se podívám vzhůru a nahlas řeknu jednu
větu: „Ježíši, díky za úžasný příběh. Těším se, co v něm pro nás dneska máš…“
Mimochodem, za pár týdnů pak většinou s radostí sleduji, jak na základě této mé prostinké
předlohy Ježíše nahlas a velmi snadno oslovují i lidé, kteří Ho zatím osobně neznali…

2. Bibli objevujeme společně.
Přemýšlím, jak to vyjádřit dostatečně silně a účinně: Na Discovery nikdo nekáže. Nikdo nic
nepřednáší! Občas musím velmi krátce nahradit některé pojmy použité v současných
překladech Bible. Pokud je to jen trochu možné, snažím se použít jedno náhradní slovo.
Nebo nejvýš jednu větu. Ale úzkostlivě se zdržuji dlouhých monologů!
Moje vysvětlování se některým účastníkům našeho setkání může i velmi líbit! Nicméně stalo
by se překážkou jejich vlastního objevování! Oni se rádi naučí víc spoléhat na moje
vysvětlení, než aby sami koukali do textu a svoje objevy hledali tam.
Řeknu to docela natvrdo: „Kázání“ a dlouhé vysvětlování při Discovery u spousty skupin
znemožnilo jejich reprodukci do dalších generací! Tím neříkám, že se při jiných
příležitostech nesmí nic vysvětlovat či vyučovat. Vůbec ne! Nicméně podstatou Discovery je,
že objevujeme všichni společně.

https://mostyklidem.cz/lekce/012/
https://mostyklidem.cz/lekce/024/
https://mostyklidem.cz/023/
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3. Odstraňuji překážky.
Jako příklad jedné z obrovských překážek efektivního kontaktu s přáteli, kteří neznají Ježíše,
zmíním tak zvanou křesťanštinu. Na příklad slova: amen, modlitba, křesťanství, spasení,
hřích, pokání, víra a mnoho dalších pojmů, které moji přátelé buď vůbec neznají nebo je
chápou úplně jinak, než jak nám je předkládá Bible! Namísto vysvětlování jsem tyto termíny
prostě přestal používat. A bylo po problému! Zůstala mi jen dvě slova, kterých se fakt zbavit
nemůžu: Ježíš a Bible. S dalšími užitečnými principy se Ti ozvu příště…

Pane Ježíši, ty nejlépe víš, jak stavět mosty do srdcí našich kamarádů, kteří tě ještě neznají.
Ukazuj nám je, prosím…

https://mostyklidem.cz/lekce/015/

